

ZÁPADOČESKÁ UNIVERZITA V PLZNI

Fakulta pedagogická
Katedra psychologie

PROTOKOL O HODNOCENÍ BAKALÁŘSKÉ PRÁCE (Hodnocení vedoucího práce)

Práci předložil(a) student(ka): **Veronika KLAUSOVÁ**
Název práce: **Vztahy mezi jednotlivými složkami struktury osobnosti**

Předmět hodnocení	Výborné	Velmi dobré	Dobré	Nevylh.
Iniciativa a samostatnost při zpracování	x			
Splnění cíle a rozsahu zadání	x			
Úroveň zpracování teoretické části		x		
Úroveň zpracování analytické části	x			
Projektová a metodologická koncepčnost	x			
Vhodnost použitých metod	x			
Způsob zpracování dat	x			
Správnost, důkladnost vyhodnocení výsledků	x			
Odborná jazyková úroveň		x		
Formální uspořádání a úprava (text, grafy, tabulky)	x			
Práce s odbornou literaturou (citace a odkazy)	x			
Celková odborná úroveň BP	x			
Celkový přínos BP	x			

Doplnění hodnocení, připomínky dotazy :

Předložená bakalářská práce (dále jen BP) měla dva hlavní cíle: v teoretické části krátce pojednat o determinaci osobnosti a teoretických přístupech k jejímu výkladu, podrobněji se pak věnovat poznatkům o těch složkách osobnosti, kterým bude věnována výzkumná pozornost, tj. temperamentu, potřebám, náchylnosti ke stresu a koncentraci pozornosti. V praktické části pak prozkoumat možné souvislosti mezi těmito osobnostními charakteristikami. Lze konstatovat, že oba cíle se autorce podařilo zcela naplnit. Nutno ocenit, že předložená BP se stala významným příspěvkem k ověřování tzv. obsahové validity nestandardizovaných technik (když mezi sebou korelují techniky, které měří totéž).

V praktické části své BP provedla autorka výzkum, ve kterém podrobila statistické analýze data získaná na seminářích z psychologie osobnosti od 150 respondentů (48 mužů a 92 žen). Velice hodnotné údaje autorka prezentuje při analýze korelací mezi jednotlivými složkami osobnosti. Některé výsledky byly psychologicky předvídatelné, jiné jsou velice zajímavé až překvapivé (např. nižší schopnost koncentrace pozornosti u jedinců vykazujících vysokou míru náchylnosti ke stresu v kognitivní (psychologicky očekávatelné) a sociální oblasti (překvapivé), rozdílné vztahy mezi jednotlivými typy temperamentu a mírou projevů stresu v různých oblastech nebo určení kladných a záporných vazeb v souvislosti s preferencí potřeb).

Tyto výsledky by se mohly stát předmětem obhajoby (měly by také být publikovány) stejně jako zamyšlení nad možnými příčinami těchto korelací a nad využitím prokázaných vztahů.

Oceňuji invenci, vytrvalost a tvořivost, se kterou autorka přistupovala k psaní teoretické i praktické části své BP, byla vždy důsledná, trpělivě pátrala po zdrojích, skutečných autorech zkoumaných technik. Při analýzách prokázala velmi dobrou schopnost odborné výzkumné práce.

Bakalářskou práci považuji za velmi zdařilou a doporučuji ji k obhajobě.

NAVRHOVANÁ ZNÁMKA:

Datum: 21. května 2013

výborně

PhDr. V. Holeček, Ph.D., vedoucí BP